

## Beherbergungssteuererklärung

gemäß § 8 der Satzung der Stadt Laatzen über die Erhebung einer Steuer auf entgeltliche Übernachtungen in Beherbergungsstätten (Beherbergungssteuersatzung)

Stadt Laatzen
- Team Steuern und Abgaben Marktplatz 13
30880 Laatzen

E-Mail: steuern@laatzen.de Telefax 0511 / 8205 - 2299

Beherbergungsstatte			herbergungsst	ätte)			
Name und/oder Anschrift der E	3eherbergung	sstätte					
Name und Vorname des Beherbergungsbetreibers / der Beherbergungsbetreiberin					Kassenzeichen		
		ggg.	(,		,, ,		
E-Mail-Adresse					Telefonnummer		
Г							
☐ Erklärung							
☐ Berichtigung							
☐ Nullmeldung							
Erhebungszeitraum:	Quartal:					Jahr	
	1 □	1 □ 2 □ 3 □		4 □		20	
	. –						
Anzahl der Beherber	gungen						
Gesamtsumme der E	Beherberg	gungsentgel	te				
(brutto, inkl. Mehrwertsteuer, ohne Verpflegung und sonstige Nebenleistungen, die nicht unmittelbar mit der Beherbergung zusammenhängen)							
unmittelbar mit der Benerbergung	zusammennang	gen)					
Höhe des Steuersatzes					5 %		
						J /0	
Gesamtbetrag der Be	eherbergi	ungssteuer					
Ich versichere, dass ich d	lio Angobo	n in diasar Sta	vuororklärung vol	lictändia v	,ahrhaite	raomäß und nach	
bestem Wissen und Gewis							
von der Stadt Laatzen du					nac Ben	icibergangosteaci	
Ort, Datum Unterschrift							
On, Datum Unterscrimt				11			

## Hinweis zum Datenschutz:

Informationen über die Verarbeitung personenbezogener Daten im Team Steuern und Abgaben der Stadt Laatzen und über Ihre Rechte nach der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) sowie über Ihre Ansprechpartner in Datenschutzfragen entnehmen Sie bitte den allgemeinen Informationen zur Umsetzung der datenschutzrechtlichen Vorgaben der Artikel 12 bis 14 der EU-Datenschutz-Grundverordnung im Bereich Steuern und Gebühren des Teams Steuern und Abgaben der Stadt Laatzen. Dieses Informationsschreiben finden Sie unter <a href="https://www.laatzen.de/de/teams-und-">https://www.laatzen.de/de/teams-und-</a>